

7/2009. sz.

Készült: 2 példányban
..... példányMérk nagyközség Képviselő-testületének 2009. június 3-án 15⁰⁰ órai kezdettel megtartott ülésének

- a.) jegyzőkönyve
- b.) 57-60/2009./VI.03./ kt. határozata
- c.) 5-6/2009./VI.11./ kt. rendelete

Napirend:

- 1.) Döntés Mérk-Vállaj ÁMK igazgatói álláshelyre kiírt pályázatról.
- 2.) ÁMK Alapító okirata
- 3.) Nyári karbantartási munkák
- 4.) Vízdíj meghatározása
- 5.) Luxusadó rendelet megszüntetése

Mérk, 2009. június 3.

Kárpáti István
polgármester

Készült: Mérk Nagyközség Képviselő-testületének ülésén 2009. június 3-án 15⁰⁰ órai kezdettel

Az ülés helye: Községháza Mérk

Jelen vannak: Kárpáti István polgármester

Aradi Ferenc, Balogh László, Haga Dezső, Kaluha János, Müller Istvánné
Szabó Konrád Sándor, Szimuly Gábor és Szücs Sándor képviselők

Török László jegyző
Jávori Tihamér
Horváth Csaba ÁMK igazgatója

Kárpáti István polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 9 fő jelen van.

Javaslatot tesz az alábbi napirend megtárgyalására és Aradi Ferenc és Müller Istvánné jegyzőkönyv hitelesítők személyére.

- 1.) Döntés Mérk-Vállaj ÁMK igazgatói álláshelyre kiírt pályázatról.
- 2.) ÁMK Alapító okirata
- 3.) Nyári karbantartási munkák
- 4.) Vízdíj meghatározása
- 5.) Luxusadó rendelet megszüntetése

Ezt követően a képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat nélkül a javasolt napirend megtárgyalását és jegyzőkönyv hitelesítőnek Aradi Ferenc és Müller Istvánné képviselőket elfogadta.

Tárgy / 1. tsp./ Döntés Mérk-Vállaj ÁMK igazgatói álláshelyre kiírt pályázatról.

Kárpáti István polgármester kérdést intézett a jelenlévő Horváth Csaba ÁMK igazgatójához azzal kapcsolatban, hogy az ülés zárt vagy nyílt legyen.

Horváth Csaba viszontválaszában elmondta, hogy hozzájárul a nyílt üléshez. (Írásos hozzájáruló nyilatkozata a jkv.-hez csatolva)

Török László jegyző ismertette az előzményeket, a pályázat szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva. Ezt követően ismertette az ÁMK fórumok együgyben hozott döntéseit.

Mérek Óvoda SZMK 7 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, Mérek Iskola SZMK 15 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, Mérek iskolaszék 9 támogató szavazattal, 1 tartózkodással, Vállaj Óvoda MUK 3 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, Mérek Óvoda 8 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, Mérek DÖK 20 támogató szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül, Mérek-Vállaj ÁMK Igazgatótanács 7 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, Közalkalmazottak (tantestület + alkalmazottak) 47 támogató szavazattal, 4 ellenszavazattal, 1 tartózkodással, Tantestület (tanárok, óvónők, könyvtáros) 34 támogató szavazattal, 2 ellenszavazattal, 3 tartózkodással, 1 érvénytelen szavazattal, Vállaj Iskolaszék 8 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, Vállaj Diákönkormányzat 8 támogató szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül, Vállaj Iskola SZMK 6 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, Vállaj Óvoda SZMK 2 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, Mérek Alsós MUK 10 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, Napközi MUK 3 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, OF munkaközösség 8 támogató szavazattal, 2 ellenszavazattal, Szakszervezet 12 támogató szavazattal, 2 ellenszavazattal, 1 tartózkodással, Környezeti és egészségnevelési MUK 6 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az igazgató pályázatát tudomásul vették a feladata ellátásra alkalmasnak találják.

A Társulási Megállapodás alapján Vállaj Község Önkormányzata 31/2009./V.27./ számú határozatával Horváth Csaba igazgatói megbízását támogatja.

Ugyanezt erősítette meg Vállaj Község Német Kisebbségi Önkormányzatának 4/2009./V.27./ számú határozata.

A tájékoztatást követően Szabó Konrád Sándor elmondja, hogy a szavazatszámokat összeadva közel 220 szavazat, amiből kb. 10 % nem szavazat illetve tartózkodás volt a szakmai szervezetek részéről a pályázóval szemben. Véleménye szerint a pályázó azért pályázott mert szívesen csinálná, viszont ha nem kap bizalmat, akkor fel kell kérni a tantestületből valakit és lehet, hogy csak kényszerből vállalnák el.

Müller Istvánné elmondja, hogy most arról kell szavazni, hogy 5 évre adunk megbízást az intézmény vezetésére. Nehezményezi, hogy a pályázati anyag nem lett kipoztázva, ő is a hivatalban tekintette meg.

Szabó Konrád Sándor véleménye szerint valóban jó lett volna, ha mindenki megkapja az anyagot, de tekintettel, hogy csak egy pályázó van a jelenlegi igazgató, így úgysem a pályázati anyag alapján döntenénk.

Szimuly Gábor véleménye szerint ő már 5 éve itt van, már bizonyított, ha láttuk volna az anyagot akkor épp úgy döntenénk., amúgy nem is kér írásos anyagot.

Jávori Tihamér ugyanehhez csatlakozva elmondja, hogy ő sem kérne írásos anyagot.

Szücs Sándor több helyről hallotta, hogy a pályázati kiírás több pénzbe kerül.

Aradi Ferenc elmondja, hogy a képviselő-testületre megjegyzéseket tettek, hogy miért írt ki pályázatot amikor pályázat kiírása nélkül is meghosszabbíthatta volna az igazgató úr mandátumát.

Kárpáti István polgármester elmondja, hogy bizonyos dolgokat fel kell vállalni a képviselő-testületnek, nem egy emberről, hanem a falu lakosságáról szól, soha nem tudunk egyszerre mindenkinek jót tenni. A pályázati anyagot Jegyző úr ismertette. Elmondja és egyúttal javasolja, ha a testület most úgy dönt, akkor az anyag levehető napirendről. Amennyiben a testület úgy dönt, akkor lehet ez ügyben végleges döntést is hozni. Annál is inkább, mivel a pályázót mindenki személy szerint jól ismeri.

A polgármester úr javaslatára a jelenlévő képviselők, hogy a napirendről vegyünk le határozathozatal mellőzésével 8 szavazattal, 1 ellenszavazattal úgy döntött, hogy a témát most tárgyalják.

Horváth Csaba ÁMK igazgatója pályázó szót kért az alábbiakat adta elő: szeretné kihangsúlyozni, hogy milyen időket élünk, iskolákat zárnak be, vonnak össze. Akár ő, akár más fogja csinálni, a cél, hogy 10-20 év múlva is ki lehessen mondani, hogy itt van iskola. A gyerek létszám alakulása miatt úgy kell csinálni, hogy Mérk földrajzi helyzeténél fogva is megőrizze a centrum szerepét. Ez nem könnyű dolog, könnyen probléma lehet, illetve előre nem látható kormányzati intézkedések hatására nem biztos, hogy így lesz. A jelenlegi helyzetet meg kell tartani. 2004-ben 245 gyerek volt Mérken, míg most 192. Amit jól csináltam, hogy a gyereklétszám csökkenése, ami magával hozta a tanulócsoporthoz csökkenésének ellenére is, mindenkinek stabil munkahelye van az iskolában, nem kellett elküldeni senkit.

Szerencsésebb lett volna, ha a pályázatot a képviselők megkapják és áttanulmányozzák, de személy szerint ő nem lát olyan okot, ami miatt ne lehetne dönteni. Aki itt él és nyitott szemmel jár el tudja dönteni, hogy igen vagy nem.

Kérdezzenek, szívesen válaszol.

Szücs Sándor kérdezi, hogy ha most a bizalmat megkapja, akkor kitölti a következő 5 évet?

Horváth Csaba viszonyválaszában elmondja, hogy számított a kérdésre, februárban még úgy gondolta, hogy dolgozni fog, és itt. A számára hozott pozitív döntés ne számalomból, kegyelemből legyen.. lehet, hogy egy fél év múlva más a helyzet, nem tudja meddig bírja. Meg lehet teremteni annak a módját, hogy az utódlás házon belül legyen, meg lehet csinálni az átmenetet zökkenőmentesen. Felelősséggel ezt megmondani előre nem lehet.

Kárpáti István polgármester felkérte az ügyrendi bizottságot a titkos szavazás lebonyolítására. A szavazás idejére szünete rendelt el.

A szavazás megtörténtét követően az ülés folytatódott, Kaluha János ismertette a titkos szavazás eredményét. A szavazásról készült jegyzőkönyv csatolva.

Kaluha János az ügyrendi bizottság elnöke a szavazás eredményét ismertette:

A jelen lévő 9 képviselő titkos szavazással 5 igen szavazattal, 4 nem szavazattal, 5:4 arányban támogatta az igazgató 5 évre való megbízását. Azonban a megbízáshoz minősített többségre van szükség (6 igen szavazat) így a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

57/2009./VI.03./ kt. határozata

ÁMK igazgatói álláshelyre kiírt pályázatról.

A Képviselő-testület !

Megállapítja, hogy a szükséges minősített többséget a pályázó Horváth Csaba nem érte el, így pályázat nem lett elfogadva.

A határozat kihirdetését követően Horváth Csaba elmondja, hogy a döntést tudomásul veszi, augusztus 1-ig tart a megbízása, utána már nem dönt semmiben. Úgy érzi, hogy az ő személye itt már nem kívánatos, 5 évvel ezelőtt nem úgy jött ide, hogy kitűrt valakit, most is pályázhatott volna bárki, de nem tette, ez már nem őt minősíti. nem fogja azt csinálni, hogy megsértődik és elmegy, jön és legfeljebb tanít. Megköszöni a rá szavazóknak a bizalmat, majd távozott.

Kárpáti István polgármester elmondja, hogy jól át kell gondolni, hogy mi a következő lépés, és kit fogunk felkérni egy évre vezetőnek.

Szabó Konrád Sándor elmondja, hogy valószínűleg akik nemmel szavaztak úgy gondolják van aki elvállalja.

Müller Istvánné elmondja, hogy nem e lehetne a z 1998-as választáshoz hasonlóan most megbízni egy évre bárkit.

Török László jegyző elmondja hogy fel kell kérni a helyettest.

Müller Istvánné elmondja, hogy borotva élen táncolunk, megszűnt 3 csoport, 2 fő elment előrehozott nyugdíjba , ő nem tanít hiány szakot. Nem ért egyet 5 éves megbízással , bebetonozással . Minden évben változások vannak, mindenki úgy igyekszik, hogy jó legyen a gyerekeknek , szülőknek. Ha nem írjuk ki a pályázatot , akkor azt mondják, hogy miért nem.

Szabó Konrád Sándor mit érdekel bennünket a falu véleménye , ha nem tudunk egyből választani ?

Balogh László kérdezi, hogy miért a helyettest kell megbízni, miért nem lehet Horváth Csabát egy évre ?

Szabó Kornád Sándor reagált az előtte felszólaló kérdésére, hogy most küldtük el, hogy hívjuk vissza ?

Kárpáti István polgármester most arról beszéljünk, hogy most mit lehet csinálni, mi van ha az igazgató úrral beszélénk, hogy vállalja el egy évre.

Török László jegyző az elhangzottakra reagálva elmondja, hogy mivel az igazgató úr jogviszonya meg fog szűnni, szabály szerint a helyettesét kell felkérni és megbízni az intézmény vezetésével egy évre ha vállalja, és közben pályázattal kell törekedni a végleges megoldásra .

Kárpáti István fel kell kérni a helyettest Reszlemé Pásztor Andreát , ha nem vállalja, akkor mást kell keresni aki elvállalja.

Ezt követően a képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta :

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

58/2009./VI.03. / kt. határozata

Az ÁMK igazgatói álláshely megüresedéséről.

A Képviselő-testület !

Megállapítja, hogy az ÁMK igazgatói álláshely 2009. augusztus 1-ével megüresedik.

Felkéri a Polgármester és a Jegyző urat, hogy az ÁMK zavartalan működését 2009. augusztus 1-je után is biztosítsa megbízott igazgató útján.

A megbízott igazgató személyére a szükséges előkészületeket tegyék meg , elsősorban az igazgatóhelyettes bevonásával.

Határidő : 2009. június 30.

Tárgy / 2. tsp./ ÁMK Alapító okirata

Török László jegyző ismertette az ÁMK Alapító Okiratát, majd ismertette a Vállaj Község Önkormányzatával kapcsolatos levelezést. A levelezések a jegyzőkönyvhöz csatolva.

A múlt ülésen ez már téma volt, tekintettel arra, hogy Vállaj Önkormányzat az Alapító Okirat módosításánál nem járult hozzá, hogy Mérken szeptembertől felmenő rendszerben német nemzetiségi nyelvoktatás legyen. Tekintettel arra, hogy alapító okiratnak lenni kell javasolja, hogy a jegyzőkönyvhöz csatolt formában kerüljön az ÁMK alapító okirata elfogadásra.

Ezúgygyel kapcsolatosan közoktatási szakértő véleményét kikértük, a vélemény ismertetve lett, szó szerinti szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Aradi Ferenc csak a Vállaj szó esne ki ?

Török László jegyző javasolja, hogy üljünk le Vállajjal, és tárgyaljunk.

Kárpáti István polgármester elmondja, hogy Vállaj Önkormányzat nem akarja hogy a későbbiek folyamán az ő tanulóit átjárjanak Mérkre.

Szabó Konrád Sándor nem érti Vállaj gondolatmenetét, ha a gyereklétszám már nem engedi, akkor inkább buszoztat, vagy megy máshová ?

Török László jegyző Vállaj társulási kötelezett, nekik ez így jó, ha a jelenlegi formában marad az oktatás.

Müller Istvánné Vállajon éppúgy voltak akik nem akarták, hogy mi itt bevezetjük a nemzetiségi nyelvoktatást, meg kell várni az ő szakértőjük véleményét is, jogos dolog, hogy ők is felül akarják vizsgálni szakértői véleménnyel. Több pénzt kap az iskola mint társult intézmény. Heti 3 órával több lenne. Az alapító okiratban telephelyként szerepelt a két iskola, most ez kimaradt. Mi a különbség az óvodai nevelés és az óvodai ellátás között.?

Török László jegyző reagált az óvodai neveléssel kapcsolatos kérdésre.

Ezt követően a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta :

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

59/2009./VI.03./ kt. határozata

Mérk-Vállaj Általános Művelődési Központ Alapító Okirata megállapításáról.

A Képviselő-testület !

A Mérk-Vállaj Általános Művelődési Központ Alapító Okiratát 2009. június 1-jei hatállyal az alábbiak szerint állapítja meg :

Költségvetési szerv

1./ Neve: Mérk-Vállaj Általános Művelődési Központ

Rövidített neve: Mérk-Vállaj ÁMK

Létesítési éve : 2007.

Székhelyének címe : 4352. Mérk, Béke utca 19 sz.

Tagintézménye: Mérk-Vállaj Általános Művelődési Központ
Vállaji Német Nemzetiségi Általános Iskolája
4351. Vállaj, Szabadság tér 1-3 sz.

2./ Telephelyei:

Mérk-Vállaj Általános Művelődési Központ

Mérki Művelődési Központja
4352. Mérk, Hunyadi u 94. sz.

Mérk-Vállaj Általános Művelődési Központ
Mérki Könyvtára
4352. Mérk, Béke u 1 sz.

Mérk-Vállaj Általános Művelődési Központ
Mérki Óvodája
4352. Mérk, Béke utca 15-17. sz.

Mérk-Vállaj Általános Művelődési Központ
Vállaji Német Nemzetiségi Óvodája
4351 Vállaj Temető u 1 sz.

Mérk-Vállaj Általános Művelődési Központ
Vállaji Művelődési Központja
4351 Vállaj Temető u 3 sz.

Mérk-Vállaj Általános Művelődési Központ
Vállaji Könyvtára
4351. Vállaj, Szabadság tér 1-3 sz.

3./ Közvetlen jogelődje: nincs

4./ Létrehozásáról rendelkező jogszabály, határozat : a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX tv. 3.§. /1/, /2/ bek. , a Muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL tv. 53.§. /2/ bek. 78.§. /1/ bek, 78.§./5/ bek. a. pontja.

Óvoda

5./ Jogszabályban meghatározott közfeladata: ellátja a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX tv. 24. §.-ában meghatározott feladatokat .

6./ Alaptevékenysége

- A 3-7 (egyedi esetekben 8) éves korú gyermekek testi és szellemi fejlődésének , óvodai nevelésének biztosítása, iskolai életre való felkészítése
- Német nemzetiségi kisebbségi óvodai nevelés , az etnikai kisebbséghez tartozók óvodai nevelése
- Sérült, és részképeség zavaros gyermekek integrált nevelése
- Sajátos nevelésű gyermekek oktatása, nevelése
- A megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő , illetve a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő, a többi gyermekekkel /tanulóval együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek/tanulók nevelése-oktatása
- Halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek Óvodai Integrációs Program szerinti nevelése
- Intézményi vagyon működtetése.
- Óvodai intézményi étkeztetés

6.1. Alaptevékenysége 2009. december 31-ig.

| | | |
|-------|----------------|---|
| TEÁOR | 5629 552312 | egyéb vendéglátás óvodai intézményi étkeztetés |
| „ | 8110 811000 | építmény üzemeltetés építmény üzemeltetés |
| „ | 8510 801115 | iskolai előkészítés óvodai nevelés |

| | |
|--------|---|
| 801126 | sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése |
| 851013 | nemzeti és etnikai kisebbségi óvodai nevelés, ellátás |

6.2. Alaptevékenysége 2010. január 1-jétől

| | | |
|-------|--------|---|
| TEÁOR | 5629 | egyéb vendéglátás |
| | 562912 | óvodai intézményi étkeztetés |
| „ | 8110 | építmény üzemeltetés |
| | 811000 | építmény üzemeltetés |
| „ | 8510 | iskolai előkészítés |
| | 851011 | óvodai nevelés, ellátás |
| | 851112 | sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása |
| | 851013 | nemzeti és etnikai kisebbségi óvodai nevelés , ellátás |

6.3. Kiegészítő tevékenység :

- Egyéb vendéglátás (munkahelyi étkeztetés, közétkeztetés)
- Ingatlan bérbeadása

6.4. Kiegészítő tevékenysége 2009. december 31-ig :

| | | |
|-------|--------|---|
| TEÁOR | 5629 | egyéb vendéglátás |
| | 552411 | munkahelyi vendéglátás |
| „ | 6820 | Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése |
| | 682002 | nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése |
| | 751958 | terembérlés |

6.5. Kiegészítő tevékenysége 2010. január 1-től:

| | | |
|-------|--------|---|
| TEÁOR | 5629 | egyéb vendéglátás |
| | 562917 | munkahelyi étkeztetés |
| „ | 6820 | saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése |
| | 682002 | nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése |

Felvehető évfolyamok száma :

Székhelyen: 4 óvodai csoport, maximum 100 fő

Vállalati telephelyen: 2 csoport, maximum 50 fő

I s k o l a

7./ Alaptevékenysége:

- Nappali rendszerű általános műveltséget megalapozó iskolai oktatás
- Német nemzetiségi nyelvoktató kisebbségi oktatás , etnikai kisebbségi oktatás
- Iskolaotthonos oktatás
- Napközis tevékenység
- Tanulósobai tevékenység

- A megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő , illetve a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő, a többi gyermekekkel /tanulóval együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek/tanulók nevelése-oktatása
- Gyermekek, tanuló- felügyelet, készenlét
- Alapfokú művészeti oktatás
- Könyvtári tevékenység
- Diáksport
- Fejlesztő felkészítés
- Iskolai intézményi étkeztetés
- Intézményi vagyon működtetése
- Iskola-egészségügyi ellátás
- Oktatási célok és egyéb feladatok
- Felnőtt oktatás
- Cigány kisebbségi oktatás
- Sajátos nevelést igénylő tanulók integrált oktatása, nevelése felmenő rendszerben azon tanulók esetében akik a szakértői vélemény szerint integráltan oktathatók
- Hátrányos helyzetű gyermekek/tanulók ellátása
Képesség kibontakoztató felkészítése, integrációs felkészítés
- Integrációs felkészítés
- Tankönyv árusítás

7.1. Alaptevékenysége 2009. december 31-ig :

| TEÁOR szerint | | KSH Szakfeladat rend szerint | |
|---------------|-------------------------------|------------------------------|---|
| száma | neve | száma | neve |
| 5523 | iskolai intézményi étkeztetés | 552323 | iskolai intézményi étkeztetés |
| 8110 | építmény-üzemeltetés | 811000 | építmény-üzemeltetés |
| 8520 | alapfokú oktatás | 801214 | alapfokú oktatás |
| | | 801313 | alapfokú művészeti oktatás |
| | | 805113 | napközitthon és tanulószobai oktatás |
| | | 852013 | nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása 1-4 évfolyamon |
| | | 852023 | nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása 5-8 évfolyamon |

7.2. Alaptevékenysége 2010 január 1-jétől

| TEÁOR szerint | | KSH Szakfeladat rend szerint | |
|---------------|----------------------|------------------------------|---|
| száma | neve | száma | neve |
| 5629 | egyéb vendéglátás | 562913 | iskolai intézményi étkeztetés |
| 8110 | építmény-üzemeltetés | 811000 | építmény-üzemeltetés |
| 8520 | alapfokú oktatás | 852011 | általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése ,oktatása 1-4 évfolyamon |
| | | 852012 | Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű |

| | | | |
|------|----------------------------------|--------|--|
| | | 852013 | nevelése, oktatása 1-4 évfolyamon nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása 1-4 évfolyam |
| | | 852014 | Általános iskolai felnőtt oktatás 1-4 évfolyamon |
| | | 852021 | Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 5-8 évfolyamon |
| | | 852022 | sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 5-8 évfolyamon. |
| | | 852023 | nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása 5-8 évfolyamon |
| | | 852024 | Általános iskolai felnőtt oktatás 5-8 évfolyamon |
| | | 852031 | Alapfokú művészeti oktatás |
| 8559 | máshová nem sorolt egyéb oktatás | 855911 | Általános iskolai napközi otthoni nevelés |
| | | 855912 | Sajátos nevelési igényű tanulók napköziotthoni nevelése |
| | | 855913 | nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók napköziotthoni nevelése |
| | | 855914 | általános iskolai tanulószobai nevelés |
| | | 855915 | sajátos nevelési igényű tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése |
| | | 855916 | nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése |
| 9312 | sporttevékenység támogatása | 931204 | iskolai, diáksport-tevékenység támogatása |

7.3. Kiegészítő tevékenysége :

- egyéb vendéglátás (munkahelyi étkeztetés, közétkeztetés)
- ingatlan bérbeadása

7.4. Kiegészítő tevékenysége 2009. december 31-ig:

| TEÁOR szerint | | KSH szakfeladat rend szerint | |
|---------------|------|------------------------------|------|
| száma | neve | száma | neve |

| | | | |
|------|--|--------|--|
| 5629 | egyéb vendéglátás | 552411 | munkahelyi vendéglátás |
| 6820 | saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetés | 682002 | nem lakóingatlan bérbeadása üzemeltetése |
| 4761 | könyv kiskereskedelem -iskolán belüli tankönyvterjesztés | 751958 | terembérlet |

7.5. Kiegészítő tevékenysége 2010. január 1-től :

| TEÁOR szerint | | KSH szakfeladat rend szerint | |
|---------------|---|------------------------------|---|
| száma | neve | száma | neve |
| 5629 | egyéb vendéglátás | 562917 | munkahelyi vendéglátás |
| 6820 | saját tulajdoni, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetés | 682002 | nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése |
| 4761 | könyv kiskereskedelem - iskolán belüli tankönyvterjesztés | | |

Évfolyamok száma :

Székhelyen: 8 évfolyam
felvehető tanulói létszám: 230 fő

Vállal telephelye: 8 évfolyam
felvehető tanulói létszám : 120 fő

Művelődési ház és Könyvtár

8./ **Jogszámban meghatározott közfeladata:** ellátja a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL tv. 55.§. /1/ bekezdésében meghatározott nyilvános könyvtári feladatokat, valamint ugyanezen törvény 76.-77. § alapján az önkormányzati közművelődési feladatokat.

9.1 Alaptevékenysége 2009. december 31-ig :

| TEÁOR | 8110 811000 | Építmény üzemeltetés építmény üzemeltetés |
|-------|----------------|--|
| „ | 8230 823000 | konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése konferencia, kereskedelmi bemutató szervezés |
| „ | 9004 900400 | művészeti létesítmények működtetése művészeti létesítmények működtetése |
| „ | 9329 932900 | máshová nem sorolt egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység máshová nem sorolt egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység |
| „ | 9101 910100 | könyvtári, levéltári tevékenység könyvtári, levéltári tevékenység |
| „ | 9102 910200 | múzeumi tevékenység múzeumi tevékenység |

9.2. Alaptevékenysége 2010 január 1-től

| | | |
|-------|--------------------------|--|
| TEÁOR | 8110 811000 | építmény üzemeltetés építmény üzemeltetés |
| „ | 8230 823000 | konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése |
| „ | 9004 900400 | kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése |
| „ | 9101 910121 910123 | könyvtári, levéltári tevékenység könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása könyvtári szolgáltatások |
| „ | 9102 910203 | múzeumi tevékenység múzeumi kiállítási tevékenység |
| „ | 9105 910501 910502 | közművelődési tevékenységek közművelődési tevékenységek és támogatásuk közművelődési intézmények közösségi szintek működtetése |

10.1. Kiegészítő tevékenysége 2009. december 31-ig :

| | | |
|-------|----------------|--|
| TEÁOR | 5814 581400 | folyóirat, időszak kiadvány kiadása folyóirat, időszak kiadvány kiadása |
| „ | 6820 682000 | saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése |
| „ | 7739 773900 | egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése |

10.2. Kiegészítő tevékenysége 2010. január 1-től :

| | | |
|-------|----------------|--|
| TEÁOR | 5814 581400 | folyóirat, időszak kiadvány kiadása folyóirat, időszak kiadvány kiadása |
| „ | 6820 682000 | saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése |
| | 682002 | nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése |
| „ | 7730 773000 | egyéb gép, tárgyi eszközök kölcsönzése egyéb gép, tárgyi eszközök kölcsönzése |

11./ Az alapítójogokkal felruházott irányító szerv neve, székhelye .

Mérk Nagyközség Önkormányzata
4352. Mérk, Hunyadi utca 45 sz.

Fenntartó neve: Mérk-Vállaj Közoktatási Fenntartó Társulás
4352. Mérk, Hunyadi utca 45 sz.

Felügyeleti szerve: Mérk Nagyközség Képviselő-testülete

Az intézmény működési területe:

Székhelyen: Mérk Nagyközség és Vállaj Község közigazgatási területe

12./ Típus szerinti besorolása :

Tevékenységek jellege alapján : közszolgáltatási költségvetési szerv, ezen belül :

közoktatási intézmény, és közművelődési intézmény

Feladat ellátáshoz kapcsolódó funkció alapján : önállóan működő költségvetési szerv, amelynek pénzügyi –gazdálkodási feladatait Mérk Nagyközség Polgármesteri Hivatala, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv látja el a Társulási Tanács , valamint Mérk Nagyközség Polgármesteri Hivatala között létrejött megállapodás alapján.

13./ Gazdálkodással összefüggő jogosítványai : a gazdálkodással összefüggő részletes szabályokat a költségvetési szerv Szervezeti és Működési Szabályzatában kell rögzíteni. A gazdálkodással összefüggő jogosítványok (kötelezettség vállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés, szakmai teljesítés igazolása) gyakorlásának szabályait, illetve módját és rendjét az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. (Áht.), valamint az Államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Korm. rendelet (Ámr.), tovább az ezek alapján kiadott - a költségvetési szervre vonatkozó - a költségvetési szerv által kiadott belső szabályzat tartalmazza.

14./ Vezetőjének (vezető szerve, testülete tagjainak) kinevezési, megbízási, választási rendje : Az intézmény vezetőjét nyilvános pályázat útján Vállaj Község Önkormányzata Képviselő-testületének véleményének kikérését követően Mérk Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete bízza meg és gyakorolja a munkáltatói jogokat. Az egyéb munkáltatói jogokat Mérk Nagyközség Polgármestere gyakorolja. A megbízási a külön jogszabályban meghatározott időre szól.

15./ A foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:

- közalkalmazottak, akikre a közalkalmazottak jogállásról szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó,
- munkavállalók, akikre nézve a Munka Törvénykönyvről szóló 1992. évi XXII. törvény az irányadó,
- egyéb foglalkoztatottak, akikre nézve a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. tv. (pl. megbízási jogviszony)

16./ A feladatellátást szolgáló vagyon, a vagyon feletti rendelkezés:

Az ÁMK rendelkezésére áll a székhelyen lévő Mérk 729 hrsz-ú 1 ha 3751 m² Mérk, Béke utca 15-19 sz. valamint a Mérk 740 hrsz-ú 1369 m² termértékű, Mérk, Béke utca 1 szám és a Mérk 772/3 hrsz-ú 3500 m² termértékű Mérk, Hunyadi utca 94 szám alatt lévő ingatlan a rajta található épületekkel együtt

A vállalji 756 hrsz alatt felvett 2855 m² területű iskola

A vállalji 577 hrsz alatt felvett 2845 m² területű iskola

A vállalji 1/1 hrsz alatt felvett 3 ha 1872 m² területű óvoda és művelődési ház, valamint az intézmények

vagyonleltárában szereplő berendezések, felszerelések.

Az ÁMK a rendelkezésére álló vagyontárgyakat a nevelő-oktató feladatainak ellátásra szabadon használhatja.

A vagyont - a fölöslegesség vált készlet kivételével - nem jogosult elidegeníteni, illetve biztosítékként felhasználni az ÁMK vezetője.

Az intézmény vezetőjének feladata a rendelkezésre álló költségvetés alapján az ÁMK szakszerű működtetése. Felelős a takarékos gazdálkodásért és a költségvetés felhasználásáért.

17./ Az intézmény képviselőjére jogosult : az intézmény kinevezett vezetője

18./ Jelen alapító okirat hatálybalépésével egyidejűleg 103/2008./XI.27./ kt. határozatot hatályon kívül helyezi.

Tárgy / 3. tsp. / Nyári karbantartási munkák

Kárpáti István polgármester elmondja, hogy az óvoda felújítás folyamatban van, most az első fele van , s mindaddig, míg a vizesblokk (gyerek WC-ék) nem lesznek beszerelve addig nem engedi a vállalkozót, hogy a másik oldalon dolgozzon..

A konyha pályázat sajnos nem lett támogatott, így ott a nyári szünetben kell a szükséges karbantartást, festéseket elvégezni.

Az iskolában ebben az évben folyamatosan voltak bútorcserék.

Az óvoda-iskola között a járdát is megpróbálja beütemeztetni, előtetőt az iskolához a bejáratnál. Ahol nagyon fontos ott a meszelést és a nyílászárók javítását el kell végezni.

Kaluha János elmondja, hogy a technika teremben még nem volt bútorcsere.

Szücs Sándor a kondi teremnél csepeg az eső, beázik..

Kárpáti István az elhangzottakat összefoglalja, elmondja, hogy mindezeket a nyáron átvizsgáljuk az intézményvezetőkkel végig járjuk a területet, és ahol indokolt , ott a karbantartást elvégezzük.

Ezt követően a képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta :

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

60/2009./VI.03./ kt. határozata

A nyári karbantartási munkákról.

Felhatalmazza a Polgármester urat, hogy az intézményvezetőkkel közösen a helyszín bejárást végezzék el, az igényeket mérjék fel, annak függvényében kell megszervezni a karbantartást. Így különösen iskola bejárta előtető készítése, iskola-óvoda összekötő járda javítása, iskola tanterem szükség szerinti meszelése, egyéb fontos munkák elvégzése.

Tárgy / 4. tsp./ Vízdíj meghatározása

Kárpáti István polgármester elmondja, hogy a vízdíj emelését határozta el a Kristályvíz KHT. 2009. május 26-án megtartott taggyűlésén. Kéri, hogy a javasolt díjakat terjesszük a képviselő-testület elé, és a közüzemi szolgáltatási díjakról megalkotott rendeletünket részükre minél előbb küldjük meg.

A javaslat szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Ezt követően a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Mérg Nagyközség Képviselő-testületének

5/2009./VI.11. / kt rendelele

Mérg Nagyközség Képviselő-testületének az árak megállapításáról szóló többször módosított 1990 évi LXXXVII. tv. 7.§. /1/ bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az 5/2008./II.22./ kt., rendelet hatályon kívül helyezéséről és a vízdíj újbóli mértékének megállapításáról.

A Képviselő-testület !

1.§.

Az ivóvíz díját

lakossági és önkormányzati fogyasztók részére **179 Ft/m³ + Áfa,**

egyéb közületi fogyasztók részére **216 Ft/m³ + Áfa**

A szennyvízelvezetés és tisztítás díját

lakossági és önkormányzati fogyasztók részére **185 Ft/m³ + Áfa**
számlázott mennyiségét az elfogyasztott víz 80 %-ban,

egyéb közületi fogyasztók részére **216 Ft/m³ + Áfa**
számlázott mennyiségét az elfogyasztott víz 80 %-ban

2.§

Ezen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.
Ezzel egyidejűleg az 5/2008./II.22./ kt. rendelet hatályát veszti.

Záradék: Kihirdetve 2009. június 11.

Kárpáti István
polgármester

Török László
jegyző

Szabó Konrád Sándor képviselő elment.

Tárgy / 5. tsp./ Luxusadó rendelet megszüntetése

Török László jegyző elmondja, hogy a luxusadó rendeletünket jogszabály változás miatt meg kell szüntetni.

Ezt követően a képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Mérg Nagyközség Képviselő-testületének

6/2009./VI.11/ kt. rendelele

A 4/2006./II.28./ kt. rendelet „A luxusadóról szóló 2005. évi CXXI. tv. végrehajtásáról . . . , hatályon kívül helyezése.

A Képviselő-testület !

A 4/2006./II.28./ kt. rendelet „ A luxusadóról szóló 2005. évi CXXI. tv. végrehajtásáról . „ hatályon kívül helyezi.

Záradék: Kihirdetve 2009. június 11

Kárpáti István
polgármester

Török László
jegyző

A tárgysorozati pontok megtárgyalását követően Müller Istvánné elmondta, hogy az elmúlt évben ígéretet tettünk, hogy azoknak az idős, egyedülálló , beteg embereknek , akik nem tudnak bejutni az Okmányirodába segítünk és bevisszük őket a lejárt személyi igazolványuk cseréjére. Volt rá igény ?

Kárpáti István polgármester azonnal reagált 2 fő vette igénybe, holott tudjuk, hogy több a lejárt személyi igazolvánnyal rendelkező.

Május 15-ig lehetett leadni az első lakáshoz jutók támogatási kérelmét, mennyien adták le ?

A temető kapuja előtt parkoló területtel mi van ?

A tibori tábor úgy marad mint eddig ?

A kiemelt építéshatósággal mi van ?

Kárpáti István polgármester és Török László jegyző válaszolt a feltett kérdésekre.

Kárpáti István polgármester elmondta, hogy megvan az Óvoda kukája, amit elloptak.

Ladányi István lakása előtti villanyoszlopra elhelyezett reflektort ismeretlen tettes összetörte.

A nyomozás folyik. az ügy az Ügyészségen van.

Elmondja tovább, hogy egyre több az idegen ember a faluban, egyre több a lopás, beindult az éjszakai élet, járjakot nyitott szemmel.

Szűcs Sándor kérdezi mi az a dolog , amit a szomszédal szemben még el kell tűrni.

Balogh László a szúnyogirtásról érdeklődik.

Müller Istvánné elmondja, hogy jó időben kell elkapni, akkor hatásos.

Haga Dezső elmondta, hogy a hétfégre kérték a pályát, a kaput átvitték a kispályáról a nagyra.

Kárpáti István polgármester elmondja, hogy az őr figyeljen a rongálókra, ne verjenek szét semmit. Ugyanezt csinálják a temetőnél.

Miután több hozzászólás,. vélemény nem hangzott el, Kárpáti István polgármester megköszönve a megjelenést az ülést 18⁰⁵ órakor bezárta.

k.m.f.

Kárpáti István
polgármester

Török László
jegyző

Aradi Ferenc
jkv. hitelesítő

Müller Istvánné
jkv. hitelesítő